



省委召开会议传达中央经济工作会议精神

适应新常态 谋划新思路 促进新发展

夏宝龙李强传达

本报杭州12月12日讯(记者 应建勇)12日下午,省委召开领导干部会议,传达学习中央经济工作会议精神,并对全省抓好会议精神的传达贯彻工作作出部署。

省委书记夏宝龙主持会议并讲话。夏宝龙、李强分别传达习近平总书记和李克强总理重要讲话精神。

会议认为,这次中央经济工作会议,是党的十八届四中全会之后中央召开的一次重要会议。习近平总书记会在会上的重要讲话,彰显了大格局的大国气魄,彰显了新常态的战略定力,彰显了真改革的责任担当,彰显了惠民生的为民情怀,彰显了抓落实的实干精神,为我们做好明年经济工作指明了方向。李克强总理的重要讲话,要求明确,措施具体,指导性和操作性很强。我们一定要认真学习、深刻领会,把学习贯彻中央经济工作会议精神与学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神紧密结合起来,与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神紧密结合起来,全面把握经济发展新常态的趋势性变化,全面把握做好明年经济工作的要求和任务,全面把握加快推进改革开放的工作部署,全面把握加强党对经济工作领导的新要求,切实把思想和行动统一到

到坚持和发展中国特色社会主义上来,统一到中央对当前经济形势的分析判断上来,统一到中央的各项决策部署上来。

会议强调,做好2015年经济工作意义重大。学习贯彻中央经济工作会议精神,必须与浙江实际紧密结合,要认真总结今年经济工作,科学谋划明年工作思路,明确各项重点工作任务,坚定不移写好“八八战略”这篇大文章,坚定打好转型升级组合拳,促进经济持续健康发展和社会和谐稳定,确保全面完成“十二五”规划目标任务,为干好“一三五”、实现“四翻番”打下坚实基础。

会议强调,年关已近,工作千头万绪。各地各部门要按照中央的要求和省委、省政府的决策部署,弦不松、气不泄、力不减,冲锋冲刺,决战决胜,扎实做好当前各项工作,确保今年收好尾、明年开好局。要着力抓好岁末年初经济工作,着力抓好中央巡视组反馈意见和教育实践活动整改落实工作,着力抓好关心群众生活工作,着力抓好安全生产和社会稳定工作。

副省以上领导干部、老同志,浙江大学、省武警总队负责人,各市委书记、市长,省直各单位副厅级以上领导干部出席会议。

夏宝龙会见爱尔兰总统



12月12日,省委书记夏宝龙在杭会见了来访的爱尔兰总统希金斯一行。本报记者 黄曙林 摄

本报杭州12月12日讯(记者 应建勇)12日傍晚,省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在杭会见了来访的爱尔兰总统希金斯一行。

夏宝龙对希金斯到访表示热烈欢迎。他说,加强与爱尔兰等欧洲国家的交流合作是浙江提升对外开放水平的重要内容。爱尔兰在信息技术、制药、生命科学等领域具有独特优势,农牧业基础好,当前,浙江正在推进创新驱动发展战略,加快

新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,双方合作前景广阔。我们将认真落实习近平主席与总统阁下会面时达成的共识,进一步加强与爱尔兰在各领域的交流,不断扩大务实合作。

希金斯感谢浙江省的热情接待,表示愿与浙江开展更加广泛的交流与合作,推动双方友好关系不断向前发展。

赵一德、梁黎明等会见时在座。

温州深入谋划和推进法治建设

为赶超发展注入法治力量

记者 胡丹

本报讯 日前,温州召开市委常委扩大会议,传达学习省委十三届六次全会和省委人大工作会议精神,提出要坚定地把握省委各项决策部署贯彻落实到温州赶超发展的实践中去,要深入谋划和推进法治温州建设,扎实推动法治浙江在温州的深入实践。

温州市委认为,这次专题研究部署全面深化法治浙江建设的省委

全会,是省委继续沿着习近平同志在浙江开创的法治道路奋勇前进的一次全会,是省委提升法治浙江建设新境界的一次全会,是省委开辟我省治理体系和治理能力现代化新局面的一次全会。

会议强调,温州各级部门要认真学习、深刻领会省委全会精神,坚持党的领导这条“红线”,突出服务大局这条“主线”,坚守公平正义这条“生命线”,走好依靠群众这条“工作路线”,切实把思想和行动统一到

省委的重大决策部署上来。

各级领导干部要带头学法尊法守法用法,以身作则,以上率下,善于运用法治思维和法治方式想问题、作决策,善于运用法治思维和法治方式深化改革、促进发展,善于运用法治思维和法治方式化解矛盾、维护稳定,善于运用法治思维和法治方式从严管党治党,为推进温州赶超发展、再创辉煌提供强有力的保障。

下一步,温州要进一步完善依

法执政机制,不断提高依法执政水平。要深入推进依法行政,坚持法定职责必须为、法无授权不可为,正确处理政府与市场、社会的关系,深化行政审批制度改革,加快“四张清单一张网”建设。要切实保证公正司法,积极稳妥落实司法体制改革,加强基层改革创新。要深入开展法治宣传教育,积极推动全民守法。要加强法治队伍建设,推进法治专门队伍正规化、专业化、职业化。

王辉忠在全省公共法律服务体系建设推进会上强调 弘扬法治精神 优化法律服务

本报嘉兴12月12日电(记者 余勤)12月11日至12日,全省公共法律服务体系建设工作推进会在嘉兴召开。省委副书记、政法委书记王辉忠在会上强调,要深入贯彻落实党的十八届四中全会和省委十三届六次全会精神,全面构建和完善“公益优先、广泛参与、全面覆盖、保障有力”的公共法律服务体系,有效满足人民群众基本法律服务需求,维护人民群众合法权益。

王辉忠指出,推进公共法律服务体系建设,是增强全社会法治观念的有效手段,是弘扬社会主义法治自信的重要途径,是回应人民群众愿望的积极举措,是实现基层社会治理法治化的必然要求。各有关部门要组织引导广大法学、法律工作者积极投入到公共法律服务活动中来,为公共法律服务体系提供源源不断的“源头活水”,把法律服务实实在在地送到人民群众手中。

王辉忠强调,深化公共法律服务体系建设,要树立正确价值取向,坚持法律服务的公益性、均等性和专业性,着力培育法治文化、涵养法治精神,积极提供让人民群众看得见、摸得着、用得上的公共法律服务产品。要明确参与主体,营造良好环境,鼓励更多政法机关工作人员、律师和社会志愿者从事公共法律服务。要明确服务方式,有机融合网上网下服务、线上线下业务,加快推进政府购买社会法律服务工作。要强化体系保障,建立多元投入机制,制定相关配套政策,为公共法律服务工作的开展提供有力支持。

湖州以五项重点工作为抓手推进法治建设

提升经济社会各领域法治化水平

记者 霍建虹 通讯员 黄君

本报讯 近日,湖州召开市委常委扩大会议认真传达学习省委十三届六次全会精神,强调要按照省委全会精神,以发展社会主义民主政治、加快法治政府建设、提升司法权威和公信力、促进权力规范运行、加强群众基层自治管理等五项重点工作为抓手,全面深化法治湖州建设,不断提升经济社会各领域的法治化水平,确保省委决策部署在湖州落地生根。

会议认为,省委十三届六次全会认真贯彻党的十八届四中全会精神,明确了全面深化法治浙江建设的总体要求、目标任务和重点举措,充分体现了省委高度的政治意识、鲜明的前列意识、坚定的发展意识、强烈的改革意识和“钉钉子”的落实意识,为全省各地深化法治建设指明了方向,提供了指南。全市各级各部门要把传达好、学习好、贯彻好省委全会精神作为重要政治任务,切实把思想和行动统一到省委部署要求上来。

会议指出,湖州法治建设起步较早、基础较好。近年来,在坚持服务导向、坚持创建引领、坚持项目带动、坚持机制保障、坚持改革助推等方面作出了积极探索实践。下一步,要按照省委部署,始终坚定法治建设的正确方向,更加注重问题导向、精准发力,坚持从具体工作抓起,从群众关心的实事做起,积小胜为大胜,不断取得法治建设新进展。当前,要把深化法

治建设与推动经济社会发展紧密结合起来,充分发挥法治保障作用,全力打好“五水共治”、“三改一拆”、“四边三化”、“浙商回归”等转型升级组合拳,推动经济社会持续健康发展。

据悉,湖州市委拟于明年1月召开市委七届七次全会暨全市经济工作会议,深入贯彻落实省委全会精神,专题研究部署全面深化法治湖州建设。

学习贯彻全会精神 深化法治浙江建设

新闻提要

明年元旦起

西湖景区全年假日单双号限行

》》2版

宁波-舟山港跃上新平台

年集装箱吞吐量首破2000万标箱,晋级全球第五

记者 谢晖 周松华
通讯员 胡泽波

本报北仑12月12日电 今天零时,随着中远集团“滬天河”轮卸下最后一个集装箱,宁波港集团年集装箱吞吐量首次突破2000万标准箱,宁波-舟山港超越韩国釜山港成为全球第五大集装箱港。这也意味着,宁波港集团今年货物吞吐量超过5亿吨。

对宁波港集团2014年的完美收官,总裁徐华江连连感慨“来之不易”。今年以来,全球前6名集装箱大港竞争日趋白热化。3000万(标箱)级的上海与新加坡,2000万级的香港与深圳,1000万级的釜山与宁波-舟山,年内排名数度易位,一个季度内相差往往只有十数万标箱,几艘“苏伊士”级集装箱船改变航向就可能改写排行榜。

化”机遇,打出一套精妙的转型升级组合拳。依托主航道22米水深优势,宁波港集团以市场化手段整合岸线资源,优化码头布局,迅速完成了一批大型化、深水化、现代化码头的建设和改造升级。梅山港区3、4、5号泊位今年相继建成并获批临时开放,使可以靠泊1.8万标准箱以上集装箱船的码头又添3个。全球屈指可数的超大型桥吊,宁波有10台,升高46至49米、臂展68至70米,能轻松拿下超级巨轮20层高的集装箱。同时,宁波港集团锻造出一支顶尖的高素质团队,保持着每小时235.6个自然箱的桥吊单机世界纪录。如今,每周就有一艘1.8万标准箱大船靠泊,大船靠港已成宁波港集团港口生产常态。

与此同时,宁波港集团四面出击,做足“海铁联运”,拥抱“一带一路”。



今年以来,宁波港集团着力推进港口转型升级,12月12日实现“年货物吞吐量突破5亿吨、年集装箱吞吐量突破2000万标准箱”的“双突破”奋斗目标。

水贵仙